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７．鳥取市の将来像や優先すべき施策

（１）鳥取市が目指すべき将来の都市像 

質問４ 鳥取市の将来像についておたずねします。 
①あなたは、将来、鳥取市がどのような都市を目指すべきだと思いますか。次の 1 12 のうち
あなたが重要だと思われるものから３つを選び、順位をつけて番号を記入してください。

◇鳥取市が目指すべき将来の都市像について、第 1位から第 3位までの合計が多いのは「災害に
強く安全・安心に暮らせる都市」45.7％、「自然や環境にやさしい安らぎのある環境先進都市」
42.4％で、次いで「生活基盤の整った定住促進都市」39.1％の順となっている。 

◇順位別にみると、第1位の回答は「自然や環境にやさしい安らぎのある環境先進都市」が17.9％
と最も多く、次いで「生活基盤の整った定住促進都市」17.0％、「災害に強く安全・安心に暮
らせる都市」14.5％の順となっている。 

図表 鳥取市が目指すべき将来の都市像／全体（％） 

17.9 

17.0 

14.5 

10.5 

9.2 

8.0 

6.2 

6.0 

2.9 

1.9 

1.6 

1.0 

1.0 

12.9 

13.5 

12.7 

11.8 

4.5 

15.8 

9.9 

6.3 

2.9 

2.0 

1.4 

0.9 

2.7 

11.6 

8.6 

18.5 

7.5 

4.2 

14.2 

7.8 

5.1 

5.8 

5.5 

1.8 

4.2 

2.3 

0 10 20 30 40 50

自然や環境にやさしい安らぎのある環境先進都市

生活基盤の整った定住促進都市

災害に強く安全・安心に暮らせる都市

明日を担う人材豊富な子育て・教育先進都市

人が集まるにぎやかな交流・観光都市

福祉の充実した人にやさしい都市

一人ひとりがいきいきと暮らせる人権尊重都市

活発な産業活動による活力に満ちた都市

中心市街地と地域生活拠点を公共交通で効率的に結ぶ
多極ネットワーク型コンパクトシティ

地域の個性や資源を活かした魅力ある田園都市

情報化社会に対応した情報先進都市

因幡・但馬の圏域自治体と連携・協力し、圏域の発展を
けん引する都市

歴史や文化を大切にした香り高い文化都市

１位 ２位 ３位

（％）

（N=1,672）

45.7

42.4

39.1

29.8

17.9

38.0

23.9

17.4

11.6

9.4

4.8

6.1

6.0



32 

◇第 1位の回答を性別でみると、男性は「自然や環境にやさしい安らぎのある環境先進都市」が
最も多く、女性は「生活基盤の整った定住促進都市」が最も多い。 

◇年代別でみると、10 代と 50 代以上では、「自然や環境にやさしい安らぎのある環境先進都市」
最も多く、20・30 代は「生活基盤の整った定住促進都市」が最も多い。また、40 代は「生活
基盤の整った定住促進都市」と「災害に強く安全・安心に暮らせる都市」が同率で最も多くな
っている。 

図表 鳥取市が目指すべき将来の都市像／第１位／全体、性別・年代別（％） 
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全体（N=1,672） 17.9 17.0 14.5 10.5 9.2 8.0 6.2 6.0 2.9 1.9 1.6 1.0 1.0

男性（N=677） 19.8 15.4 13.6 11.1 9.3 7.1 4.1 8.1 2.7 1.3 1.3 1.8 1.8

女性（N=892） 16.0 18.5 16.0 10.3 8.6 8.9 7.5 4.1 3.1 2.5 1.7 0.6 0.6

10代（N=50） 22.0 16.0 14.0 2.0 20.0 10.0 4.0 2.0 2.0 2.0 4.0 2.0 0.0

20代（N=99） 10.1 24.2 10.1 23.2 7.1 1.0 4.0 6.1 6.1 3.0 1.0 2.0 0.0

30代（N=200） 15.5 26.0 10.5 18.5 10.0 4.0 3.5 3.0 1.5 2.5 2.0 1.5 1.5

40代（N=243） 13.6 16.9 16.9 13.2 11.9 7.0 6.6 4.1 4.9 0.8 2.1 1.6 0.4

50代（N=286） 20.3 17.1 14.3 7.7 10.1 8.7 4.9 6.3 2.1 3.5 1.0 0.7 1.0

60代（N=422） 19.4 17.1 15.9 8.1 5.5 10.0 7.1 8.1 2.6 1.7 1.4 0.2 0.5

70代以上（N=368） 19.8 10.1 15.2 7.1 9.5 9.8 8.4 6.8 2.4 0.8 1.6 1.1 2.2


